
scooby doo

wybierz prawidłową odpowiedź drogi graczu :]

Poziom trudności: Średni

1. jak się nazywają 2 główni bohaterowie ?

A - albert i scooby

B - kudłaty i scooby

C - kudłaty i rooby

2. jak ma na nazwisko daphne ?

A - blake

B - whilson

C - dinkley

3. czy welma nosi okulary i czy nazywa się dinkley ?

A - nosi okulary ale nie nazywa się dinkley

B - nie nosi okularów ale nazywa się dinkley

C - nosi okulary i nazywa się dinkley

D - wszystkie odpowiedzi są fałszywe

4. jak nazywa się auto którym jeżdżą główni bohaterowie ?

A - rambler smierci

B - wehikuł grozy

C - wehikul tajemnic

5. jakie jest ulubione zajecie kudłatego i scobego ?

A - jeść

B - pracować

C - obie odpowiedzi są fałszywe

6. w odcinku ,, Scooby Doo się byczył &quot; kudłaty i Scooby przebrali się za pewne

zwierze by być przynętą   dla porywaczy . Za co się przebrali ?

A - konia

B - krowę
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C - byka

7. gdzie Scooby i kudłaty boją się chodzić ?

A - na cmentarz

B - do zamku

C - do kina na horror
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scooby doo

wybierz prawidłową odpowiedź drogi graczu :]

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. C

5. A

6. B

7. A
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